



**По сообщению в соцсети о нападении собаки на ребенка
следователем Следственного комитета организовано
проведение проверки**



В ходе мониторинга социальной сети выявлена публикация, согласно которой в поселке Сахарово в результате нападения собаки на малолетнюю девочку последней были причинены телесные повреждения в области спины.

С целью установления всех фактических обстоятельств произошедшего, изложенных в публикации, следователем Заволжского межрайонного следственного отдела г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по итогам проведения которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1834009>